
 
 

Testez vos connaissances

Cochez la ou les bonnes réponses.
 
1. Le développement économique 
a. ❑ est synonyme de croissance. 
b. ❑ se mesure grâce à l’IDH. 
c. ❑ est identique dans tous les pays.
 
2. L’acronyme BRICS signifie 
a. ❑ Brésil, Russie, Inde, Chine, Sénégal.
b. ❑ Brésil, Russie, Inde, Chine, Afrique du Sud.
c. ❑ Brésil, Russie, Inde, Chine, Singapour.
 
3. La pauvreté absolue : 
a. ❑ a baissé dans toutes les régions du monde depuis 
b. ❑ se mesure grâce au seuil de 1,90 
c. ❑ est adapté aux pays développés.
 
4. Un bien public mondial : 
a. ❑ est un bien géré et financé par le Fond Monétaire 
b. ❑ est un bien qu’aucun agent économique a intérêt
c. ❑ est un bien qui présente deux caractéristiques : la

 

 
 

Indiquez, pour chaque situation, si l
s’agit d’une pauvreté absolue ou relative.
 

1. Alexandre est plombier. Il gagne 236 euros par mois et vit à Bucarest en Roumanie, pays où le seuil 
de pauvreté se monte à 265 euros.

………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
 
 

2. Abha vit en Inde de petits travaux de couture qu’elle propose à des clients réguliers. Son travail lui 
rapporte environ 20 $ par moi

 

………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
 

Testez vos connaissances 
 

Cochez la ou les bonnes réponses. 

est identique dans tous les pays. 

Brésil, Russie, Inde, Chine, Sénégal. 
Brésil, Russie, Inde, Chine, Afrique du Sud. 
Brésil, Russie, Inde, Chine, Singapour. 

tes les régions du monde depuis 1990. 
se mesure grâce au seuil de 1,90 $ par jour. 
est adapté aux pays développés. 

t financé par le Fond Monétaire International. 
aucun agent économique a intérêt à produire. 

st un bien qui présente deux caractéristiques : la non rivalité et la non exclusion.

aque situation, si l’individu se trouve en situation de pauvreté et précisez s
pauvreté absolue ou relative. 

est plombier. Il gagne 236 euros par mois et vit à Bucarest en Roumanie, pays où le seuil 
uros. 

…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………

Abha vit en Inde de petits travaux de couture qu’elle propose à des clients réguliers. Son travail lui 
environ 20 $ par mois. 

…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………

non rivalité et la non exclusion. 

individu se trouve en situation de pauvreté et précisez s’il 

est plombier. Il gagne 236 euros par mois et vit à Bucarest en Roumanie, pays où le seuil 

…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 

Abha vit en Inde de petits travaux de couture qu’elle propose à des clients réguliers. Son travail lui 

…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 



 
 

3. Nora est suisse et vit à Genève. Elle travaille dans un atelier qui f
elle gagne 1 250 euros par mois.

 

………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
 
Cochez la réponse. 

1. La transition écologique doit permettre une croissance soutenable.
  Vrai  Faux 

2. La baisse des émissions de gaz à effet de serre nuit à la soutenabilité.
 Vrai  Faux 

3. La neutralité carbone est un objectif partagé par de nombreux pays.
 Vrai    Faux 

4. Un bien public mondial est un bien qui est en vente dans le monde entier
 Vrai   Faux 

5. La gestion des biens publics mondiaux nécessite une coopération internationale.
 Vrai   Faux 

6. L’économie collaborative s’effectue entre particuliers.
 Vrai   Faux 

7. L’économie de la fonctionnalité contribue à la transition écologique.
 Vrai   Faux 

8. La hausse des énergies fossiles participe au développement durable
 Vrai   Faux 

9. La valorisation des déchets contribue à l’économie circulaire
 Vrai   Faux 

10. Les coopératives sont le principal act
  Vrai   Faux 

 
 

 
La stabilité climatique est un bien universel qui 
par des actions individuelles et collective
voiture, manger moins de viande. Un pays peut mettre en place une 
Cependant, si un pays est prêt à faire des efforts et à en payer
tout de même des efforts du premier. Il est donc 
celui de l’accord de Paris visant à limiter 
 

1. Montrez que le climat est un bien public mondial.
 

………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………

Nora est suisse et vit à Genève. Elle travaille dans un atelier qui fabrique des montres. Actuellement, 
1 250 euros par mois. 

…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
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…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………
…………………………………………………

abrique des montres. Actuellement, 

…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
…………………………….. 
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…………………………….. 
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…………………………….. 
…………………………….. 


